

# Becszengetés előtt

## Felújítások, korszerűsítések a megye oktatási intézményeiben

A nyár hagyományosan lehetőséget ad arra, hogy az újabb becszengetés előtt elvégezzék az iskolákban a felújításokat. Az önkormányzatok szűkös pénzügyi lehetőségei azonban a legtöbb helyen csak arra adnak módot, hogy a legszükségesebb javításokat végezzék el. Megyénk néhány nagyobb településén annak néztünk utána: mire futotta az idén.

A veszprémi közgyűlés költségvetésében az idén mintegy harmincmillió forinttal számoltak az oktatási intézmények korábban megkezdett, illetve ebben az évben induló felújításának költségeivel. A munka a legtöbb esetben az épületek tőrszerkezetének, illetve ereszcsonnajának rendbetételét jelentette. Pénzt szántak emellett belső lépcsők javítására például a közép fokú nevelési központban vagy a Széchenyi általános iskolában. A Botev iskolában korábban megkezdett felújítás az idén is folytatódott a nyílászárók cseréjével.

Ajkán az iskolák készen állnak a tanévkezdésre. Az idén a peremkerületekben történt a leglátványosabb változás: Padragkúton és Felsőcsingerben, de Tósokberénd általános iskolája sem maradt ki, legalább tervezési szinten a fejlesztésekből.

Padragkúton a Váci Mihály Általános Iskola tornatermi öltözősorára emeletráépítéssel tornaszobát és szociális helyiségeket alakítottak ki, négy és fél millióért. A tartályos gázfűtésre történt áttérés önmagában ötmillióba került. Hogy ez mennyire hasznos, arra a csingeri Bercsényi Miklós ISZI a példa. A csaknem hétmillió, idénre áthúzódott fejlesztés az elmúlt télen már néhány héten át működött, s az eddigi 13 milliós fűtésszámla máris 4,5 millióra csökkent. Itt egyébként olajfűtést váltottak ki vezeték gázzal.

Ami a felújításokat illeti: az idén összintézményi szinten közel negyvenegymilliót költ ilyenekre a város, ezekből az oktatá-



A várapalotai Thuri gimnáziumban teljesen megújult a déli, 8-as út felőli és a keleti homlokzat, újramázolták az ablakokat is

Fotó: Gáspár

si ágazatra – például a Fekete István Általános Iskola és a Bródy gimnázium tetőfelújításaira – körülbelül kilencmillió jutott, jut. Ami pedig a szokásos karbantartást illeti: a meszelések, festések, mázolások az idén 13 millióba kerültek.

Várapalotán, kapcsolódva a regionális környezetvédelmi rehabilitációs programhoz, első sorban az intézmények fűtésének korszerűsítése, olajtüzelésről gázra történő átállítása jelentette a nyáron a legfontosabb feladatot – tájékoztatta lapunkat Tulipánt László, a polgármesteri hivatal városgazdálkodási irodájának vezetője. Az

óvodákban és általános iskolákban a szigetelések javítását, a nyílászárók festését, riasztók szerelését végezték.

A munkák költsége intézményenként változó volt, a félmillió forintot sehol sem haladta meg. A kiadásokra a város költségvetésében 56 millió forintot különítettek el, a legfontosabb karbantartásokat ebből sikerült is megvalósítani. Már most gyűjtik a jövő nyári kívánságokat, bár ezeknek egy része olyan feladat lesz, amelyek elvégzésére pénz hiányában most nem adódott lehetőség.

(További részletek a 3. oldalon, Már csak a diákokra várnak címmel.)